
ｱﾝｹｰﾄにご協力ありがとうございました。皆様から頂いたご意見の一部をご紹介致します。 

今後の参考にさせていただきます。遅くなり申し訳ございません。 

 

ｱﾝｹｰﾄ総数 2022 年 45 通 Linden 9 通 Lotus 13 通 Chicks 12 通 Penguin 9 通 不明 2 通 

2021 年 60 通 Linden 11 通 Lotus 16 通 Chicks 17 通 Penguin 15 通 なか 1 通  

2020 年 60 通  Linden 8 通 Lotus 15 通 Chicks 19 通 Penguin 14 通 なか 3 通 不明 1 通 

2019 年 67 通 Linden 10 通 Lotus 10 通 Chicks 29 通 Penguin 10 通 なか 7 通 不明 1 通  

役員様     2022 年 アンケート無し 

2021 年 6 通  Linden 1 通 Lotus 4 通 Chicks 6 通 

2020 年 アンケート無し 

2019 年  13 通 Linden 6 通 Lotus 3 通 Chicks 4 通 

 

成道会について 1：開催前後のお子様の様子。 
1.  楽しみにしていた様子。少し緊張していた様子。少しずつ自信がついてきている様子で声掛け等とても助かっている。 C 

2.  家でも沢山練習していた。成道会が終わってからも毎日踊っている。 C 

3.  新しい振り付けを覚える度に家で練習をしていて、とても楽しみにしている様子だった。 C 

4.  「頑張って踊るね」と張り切っていて、当日も上手にできて嬉しそうだった。 C 

5.  
とても楽しみにしていた。家でも時間があると大きな声でﾘｽﾞﾑをとりながら一生懸命踊っていた。開催後もとても楽しかっ

たようで、自分の曲やお友達の曲も家で何度も踊っている。 
Lo 

6.  姉と一緒の踊りだったので、家で教えてもらったりと楽しく過ごせた。 Lo 

7.  家で踊ってくれる事はなかったが、本番しっかり踊っていてとてもかっこ良かった。 Lo 

8.  衣装を着て踊るのを楽しみにしていた。 Lo 

2：進行について 
9.  ﾏｲｸの調子が悪かった点が気になったが、他はｽﾑｰｽﾞで良かった。 Pe 

10.  とてもｽﾑｰｽﾞで良かった。 Pe 

11.  とても参観しやすくありがたい。ｽｹｼﾞｭｰﾙもｽﾑｰｽﾞでとても良かった。 C 

12.  
開催前は運動会で踊ったおにぎりﾀﾞﾝｽばかり踊っていたのでちゃんと覚えているか心配だったが、終わってから毎日のように

成道会のﾀﾞﾝｽを踊るようになった。 
C 

13.  入れ替わりもｽﾑｰｽﾞに出来たので良かった。 C 

14.  とてもｽﾑｰｽﾞだった。観覧の動き方についても丁寧にｱﾅｳﾝｽされていて分かりやすかった。 C 

15.  4 部に分かれていて時間的にも終わって教室での解散も良かった。 Lo 

16.  ｽﾑｰｽﾞに進んで人とかち合うことなく移動出来て良かった。 Lo 

17.  自分の子のｸﾗｽ以外の発表も見ていてとても楽しかった。Linden さんの発表はやはりかっこよく来年度が楽しみになった。 Lo 

18.  人の流れが分けられてｽﾑｰｽﾞだった。 Lo 

3：運営について 
19.  4 部に分かれていて良かった。 Pe 

20.  参観席への移動などとても見やすくて良かった。保護者も大人数ではないので混乱も少なく分かりやすかった。 C 

21.  毎年異例の開催で大変だと思うが、発表出来る、見られる環境を作って下さり感謝。 Lo 

22.  
責任問題があるのは分かるが、通し参観をして思ったのは、外の遊具を半分でも開放してもらえていたらだいぶ楽に参観

出来たのでは？ 
Lo 

「ｻｰｷｯﾄ（丸ごと一日参観で実施）」について 
23.  久しぶりに様子が伺えて良かった。 C 

24.  
いつもうんていで少しぶら下がって終わっていたのが、横の棒を伝って最後まで行けたのにびっくりした。本人も初めて出来

たそうで喜んでいた。 
Li 

丸ごと一日参観について 
25.  どんな一日を過ごしているのか様子が見られてとても良かった。 Pe 

26.  幼稚園での様子を見る事が出来て嬉しかった。 Pe 

27.  
自分でｺｯﾌﾟやﾀｵﾙの用意、先生の指示を聞いて行動出来ている様子を見て感動した。先生方が根気強く教えて頂い

ているおかげ。ありがとうございます。 
Pe 

28.  普段の姿が見られて良かった。毎日楽しく過ごしているようで安心した。 C 



「てのりの」について 
29.  ｲﾍﾞﾝﾄ時にﾌﾟﾘﾝﾄだけでは分かりづらい事も動画で分かりやすいと感じる事があるので助かる。 Pe 

30.  ｱｯﾌﾟ頻度は少ないが、動画だと伝わりやすい所もあり良い。 C 

31.  動画配信での案内は分かりやすくて良い。 C 

32.  普段見られない姿が見られて嬉しい。行事前の説明動画が分かりやすい。 Lo 

33.  動画で見られるのは大変良い。 Li 

「コドモン」について 
34.  便利で助かる。 C 

35.  GPS でﾊﾞｽの位置情報が確認できるので助かる。 C 

36.  ﾊﾞｽの位置等も見られ、使いやすい。 C 

37.  GPS や欠席連絡、資料室でのﾌﾟﾘﾝﾄ掲載、とても便利で助かっている。 Lo 

38.  資料の見直しが出来たり、連絡がﾒｰﾙで出来るのでｽﾑｰｽﾞで良い。 Lo 

39.  ﾊﾞｽの GPS 確認、やり取りや連絡がｽﾏﾎで出来てとても便利。 Li 

612 学期もがんばりました。先生方に一言！応援の言葉、改善の言葉(その一言でｽｷﾙｱｯﾌﾟ) 

40.  
ｲﾔｲﾔ期に入って対応もどんどん難しくなってきている中、日々の成長を感じる事が出来るのは先生方の力が大きい。こ

れからもご迷惑をお掛けすると思うが、よろしくお願いします。 
Pe 

41.  
運動会、成道会と子ども達に教える事が多く、とても大変だったと思う。お疲れ様でした。子どもは幼稚園が好きで先生

の真似や幼稚園でやっている事を家で楽しそうに喋っている。これからも頑張って下さい。 
Pe 

42.  本当に大変なお仕事だと思うが、いつも笑顔で対応して下さり感謝しています。 Pe 

43.  行事が多く、子どもも大きく成長出来た。ありがとうございました。 Pe 

44.  
ﾄｲﾚ、日常生活での習慣等、先生方の協力のおかげでｽﾑｰｽﾞに出来るようになった。また、子が出来る様になった事を

先生も嬉しそうに報告して下さるのでこちらもとても嬉しく思っている。本当にありがとうございます。 
Pe 

45.  
Penguin から随分成長し、自信がついてきてくれて、先生の普段の声掛け等のおかげでとてもありがたい。下の子

（Penguin）も毎日幼稚園に行くのが楽しみの様子でとても助かる。 
C 

46.  
今日も先生来たよ!と会えるのを楽しみに毎日幼稚園に通えている。一緒に遊べるのが楽しいようだ。いつもありがとうござ

います。 
C 

47.  
成道会の前、数日休んでしまい練習時間が少なくなってしまったが、ちゃんと本番踊れている姿が見られたのは先生のお

かげ。ありがとうございました。 
C 

48.  毎日子どもが楽しかったと帰って来る。先生方の細やかな気配りに感謝しかない。これからもよろしくお願い致します。 C 

49.  
子ども達へのﾎﾟｼﾞﾃｨﾌﾞな言葉掛けに溢れていて、いつも温かい気持ちになる。麗愛先生に会うと親もとても元気になる。

いつもありがとうございます。 
C 

50.  先生方のおかげで毎日楽しく通う事が出来ている。いつもありがとうございます。 C 

51.  
褒めるときはきちんと良い所を示して褒め、いけない事をしたときは何故いけないかを伝えて叱って頂ける麗愛先生の事を

子どもは慕っている。Owl 組も後少しで終了ですが、今後も今まで通りよろしくお願いします。 
C 

52.  
本当に毎日たくさん声掛けして頂きありがとうございます。色々な事に自信を持って取組む事が出来るようになった。先生

方のおかげです。感謝しています。 
Lo 

53.  2 学期もありがとうございました。いつもﾆｺﾆｺで明るく可愛らしい先生が娘も大好きです。 Lo 

54.  
世間では色んな事件や事故が起こっている中、すぐに対応・改善して下さり、安心して子どもを預ける事が出来る。あり

がとうございます。 
Lo 

55.  
2 学期もありがとうございました。運動会・成道会・3 学期の器楽演奏会と盛り沢山で大変だったと思うが、先生のおかげ

で毎日楽しく通えている。 
Lo 

56.  先生方の日頃の努力のおかげで子ども達は日々ｲｷｲｷと成長している。いつもありがとうございます。 Lo 

57.  
いつも笑顔の魚住先生に子ども達も元気をもらって毎日園に通うのが楽しいようです！あと少しですが、年長最後まで楽

しい思い出を一緒に作ってもらえたら幸いです。よろしくお願いします。 
Li 

58.  いつも熱心に見て頂きありがとうございます。 Li 

59.  
いつも一人一人を見守って下さっていて、感謝の気持ちしかない。担任の先生と同じ髪型だった日は帰ってきてすぐに嬉

しそうに報告してくれる。先生の事が大好きです。 
Li 

60.  
いつも子どもの為に色々して下さってありがとうございます。卒園まであと少し。まだ行事があるので子供の成長を楽しみに

している。 
Li 

今後幼稚園に希望すること 
61.  楽しく通えているので特にない。よろしくお願い致します。 Pe 

62.  
園ﾊﾞｽ送迎時、園長先生が運転して下さる時だけ子ども達が着席していないのに発進してしまっているので危ない。怪

我をする前に改善して頂きたい。 
Pe 

63.  これからも子ども達に楽しい園生活を送らせてあげて下さい。色々と成長する機会が行事や普段の日課活動を通じ与え C 



られており、これからも続けて下さい。 

64.  
ﾊﾞｽや虐待等、連日ﾆｭｰｽで見る度心が痛くなる。ぜひそのような事が無いよう、今までと変わらず子どもが楽しく通えるよ

うにして頂けたらと思う。 
C 

65.  今のままで充分満足なので特にないです。 C 

66.  
コロナ対策を必要以上にしていない園にとても感謝している。本当の意味での健康的な園生活を、今後も子ども達が送

れる様に願っている。 
Lo 

スナップ・スナップ：ネット写真販売について ％表示 
  22 21 20 19  22 21 20 19  22 21 20 19 

利用について 1.利用した 61 64 52 36 2.利用なし 39 36 48 64      

今後は 1.利用 46 41 37 49 2.たぶん利用 39 43 54 51 3.しない 15 16 9  

費用について 1.適当 64 72 85 73 2.高い 36 28 15 27 3.安い 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございます。 

頂いたアンケートは全て読みました。 

本来全てのご意見に一つ一つお返事するべきですが、ご指摘は今後検討改善いたします。応援メッセージは何

よりも私たちの｢励み｣になります。たくさんのアンケートご協力ありがとうございます。 

「どの子も伸びる」信じて、教職員共々幼児教育運営に努力してまいります。三学期もよろしくお願いします。 

 

感染症予防対策を講じながらの運動会、成道会他諸行事を開催してきました。園児にとって保護者様の参観は

大きな励みになり、その経験が次の成長につながっていきます。また保護者様にとっても、幼児期はお子様の

成長の姿を見守りたい時期です。参観人数制限をなしの開催ですが、皆様のご協力のもと無事に開催できたこ

と御礼申し上げます。ありがとうございます。 

 

アンケート実施の際は、教職員に対し暖かいお褒めのお言葉をたくさんいただきます。そのお言葉がいつも私

たちの励みになっています。今後もご家庭と幼稚園の信頼を深め、ご縁をいただいたお子様の「更なる成長」

のお手伝いをさせていただきます。たくさんのお言葉をありがとうございます。 

 

津久井浜学園 余郷有聡 

 

 

電子決済について（人数表示）

Pay pay 楽天Pay d払い auPAY LINE Pay 交通系ICｶｰﾄﾞ その他

2022 13 9 11 9 4 16 メルペイ　2


